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Što zamišljamo na Muzilu? Planovi za njegovo korištenje nalaze se na javnoj raspravi 

u Gradu Puli od 29. listopada do 13. studenog. Iako se o prenamjeni ovog poluotoka 

nagaña već punih pet godina, ovom kratkom javnom raspravom se grañanima po prvi 

puta nudi mogućnost da vide što se na tom zatvorenom i grañanima nedostupnom 

poluotoku planira. Stoga inicijativa "Volim Pulu" ovim putem poziva sve grañane da se 

odazovemo javnom izlaganju u srijedu 6.11. okupljanjem na Forumu ispred gradske 

palače u 17 sati. Ako nas ne bude Muzil će krojiti bez nas.  

Prema prijedlogu GUP-a: 

• 2/3 površine namijenjeno je isključivo turizmu (golf teren i hoteli) 

• Javnih je sadržaja samo 7%. 

• Čak i iza javnih sadržaja skrivaju se sadržaji za turiste: kongresni centar, luka 
u koju mogu i nautičari, javno zelenilo u službi golf terena 

 - Muzil je petina Pule koji bi trebao postati dio grada, a ujedno je i jedini 
preostali prostor na koji se grad sa svim svojim obilježjima može širiti. Umjesto da se 
omogući i gospodarska djelatnost velikog broja grañana, poslovnih subjekata, 
znanstvenih i kulturnih institucija, udruga, ovim se prostornim izmjenama svi 
isključujemo iz korištenja i upravljanja jednog velikog dijela grada, kaže prof. Irena 
Boljunčić Gracin, koordinatorica Saveza udruga Rojca. 

 Dipl.ing.arh Vjekoslav Gašparović, arhitekt Pulske grupe upozorava da se 
područje takve veličine od 160 hektara i prostornih kvaliteta može planirati samo 
postepeno. - Prostor Muzila se treba razvijati kroz dugi vremenski period, što znači 
čuvati prostorne rezerve za budućnost grada, odnosno buduće generacije njegovih 



stanovnika. To se ovim planovima isključuje. Službeni prijedlog da se golf kuća 
smjesti na najvišem vrhu Pule, a to je tvrñava Muzil, govori o jednom hiru vladajuće 
političke elite, upozorava Gašparović 

 O vrijednosti prirodnog krajolika Muzila govori biologinja Ira Maslovar koja je 
proučavala njegovu bioraznolikost. - Prilikom istraživanja staništa na Muzilu uočeno 
je oko 200 biljnih vrsta od kojih je barem 15 rijetkih i zaštićenih, a prema studiji 
valorizacije krajolika koju je naručio Grad Pula upravo je obrnuto - na istom lokalitetu 
utvrñeno je da je "ekološka raznolikost" veoma malo vrijedna. Njihovi podaci nisu 
valjani, dodaje Maslovar. 

 Jadranka Ostić, likovna umjetnica priključila se inicijativi "Volim Pulu" zato što 
se, kako kaže, boji da starija generacija neće doživjeti otvaranje Muzila grañanima 
Pule. - Muzil više nije vojno područje, ali tamo je još uvijek porta s vojnom stražom. 
Zašto onuda ne bi Puljani šetali sa svojom djecom, unucima i kućnim ljubimcima? 
Bilo bi lijepo umirovljeničke dane provesti u domu na Muzilu. U šumi iznad mora. 
Mislim da Muzil treba napokon biti dio Pule. Odlučiti da se vojni rezervat pretvori u 
ekskluzivni turistički rezervat može samo netko kome nije osobito stalo do Pule i 
njezinih stanovnika!, napominje Ostić. 

 - Uništeni su svi najdragocjeniji poluotoci i otoci u Hrvatskoj: Lapad - pluća 
Dubrovnika, pao je Srñ u Dubrovniku, "pojeden" je poluotok Marjan, prodan i uništen 
otok Katarina u Rovinju, otok sveti Nikola, a park u Poreču jeda od najljepših perivoja 
u Hrvatskoj je sada turistička rugoba. Sada je na redu puljski zaljev. Trenutačna 
Vlada ove zemlje vrši najveću rasprodaju Hrvatske nakon NDH kada je obala 
poklonjena Italiji. Strateški partneri današnjih političkih elita tzv. investitori mutne su i 
dubiozne figure koje uglavnom nestaju s lisnicom punom novca hrvatskih poreznih 
obveznika. Grañanska borba za Muzil nije pitanje ni Pule ni Istre ni Hrvatske to je 
problem koji se tiče cijele Europe, kaže Nenad Popović, publicist i izdavač. 

PLAN AKTIVNOSTI INICIJATIVE TIJEKOM JAVNE RASPRAVE 

- Srijeda, 6. studeni u 17 sati - okupljanje na Forumu i sudjelovanje u javnom 

izlaganju u gradskoj viječnici s početkom u 17:30. 

- Ponedjeljak, 11. studeni u 19 sati - informativna tribina i razgovor grañana o 

mogućoj prenamjeni Muzila, Dom Hrvatskih branitelja, Pula 

- Srijeda, 13. studeni do 16 sati - službena predaja primjedbi grañana na prostorno-

plansku dokumentaciju 

Tijekom cijelog tjedna, od četvrtka, 7. studenog do srijede 13. studenog, članovi 

inicijative će prikupljati potpise podrške grañana. 


